



**Curriculum
vitae
Europass**

**Informații
personale**

Nume / Prenume	Radu Ioan
Adresă(e)	București, România
Telefon(oane)	
Fax(uri)	
E-mail(uri)	iradu13@gmail.com ; iradu@man.ase.ro
Naționalitate(-tăți)	Română
Data nașterii	13.06.1950
Sex	Masculin

**Experiența
profesională**

Perioada	2022-prezent
Funcția sau postul ocupat	Profesor emerit, pentru excelență didactică și de cercetare în domeniul științelor economice Academia de Studii Economice din București
Perioada	1996-prezent
Funcția sau postul ocupat	<ul style="list-style-type: none"> • Profesor universitar asociat, doctor in economie Facultatea de Management Academia de Studii Economice din București Din data de 28.09.2020 profesor universitar doctor asociat
Perioada	2001-prezent
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Profesor coordonator de doctorat evaluat la Școala Doctorală de Management, din cadrul Academiei de Studii Economice din București (2001-prezent). • Desfășurare de activități didactice în cadrul facultății de Management, la programele de formare inițială și continuă. Publicarea de materiale didactice: <ul style="list-style-type: none"> ➢ 19 cărți ➢ 84 de articole, ISI si in BDI • Participare la derularea a peste 40 de proiecte de cercetare în cadrul unor consorții la nivel național și internațional, în principal în domeniul managementului economic și în cel al serviciilor de utilități publice. • Titularul disciplinelor: <ul style="list-style-type: none"> ➢ Informatica manageriala ➢ Sisteme de e-organization ➢ Managementul sistemelor informatice ➢ Tendințe moderne in informatizarea firmelor ➢ Managementul serviciilor publice ➢ Sisteme informatice in administrația publica locala
Numele și adresa angajatorului	Academia de Studii Economice; Piata Romana nr. 6, sector 1, Bucuresti, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Invatamant superior & cercetare

Perioada Funcția sau postul ocupat	2006-prezent <ul style="list-style-type: none"> • Profesor colaborator si apoi asociat la Facultatea Economie, Gestiune, Administrație și Științe Sociale (FEGASS), Universitatea D'Artois, Arras, Franța • Profesor coordonator de doctorat la Scoala doctorală de Științe Economice, Sociale, Amenajarea teritoriului si de Management (SESAM) de la Universitatea din Lille (2014 – prezent).
---------------------------------------	---

- **Promovarea cooperării dintre ASE si Universitatea Artois, prin:**
 - Coordonator cluster internațional între programul de masterat „Managementul afacerilor mici și mijlocii” de la ASE București și programul de masterat „Antreprenoriat și management de proiect” de la Universitatea Artois, Arras, Franța, 2022 -2023.
 - Implicarea în semnarea Convenției cadru de colaborare între ASE și universitatea franceză, acord prelungit și valabil în prezent.
 - Organizarea programului de master cu dubla diploma „Managementul Întreprinderii și al Teritoriului”, care a funcționat în perioada 2006-2012.
 - Semnarea a două acorduri ERASMUS pentru programul de licență și cel de masterat între ASE, Facultatea de Management și Facultatea de Economie, Gestiune, Administrație și Științe Sociale (FEGASS) din cadrul celor două universități
 - Semnarea acordului de dubla diploma pentru programul de master „Managementul Afacerilor mici și mijlocii”, din cadrul facultății de Management și programul de master „Antreprenoriat și management de proiect”, din cadrul FEGASS (acord valabil și în prezent).
 - Încheierea, în calitate de conducător de doctorat, a trei contracte de conducere de doctorat, între ASE, prin Școala Doctorală de Management și Universitatea Artois, prin Școala doctorală de la Universitatea Artois, începând cu anul 2014, pentru trei doctoranzi din ASE care primesc diplome de doctor simultan de la ASE și de la Universitatea Artois (în prezent un doctorand a susținut teza și a obținut cele două diplome, iar următorii doi vor susține teza de doctorat în anii 2022 și 2023).
 - Organizarea vizitei conducerii ASE la universitatea franceză (2017) și a conducerii universității Artois la București (2018) și la Centru Teritorial Deva al ASE (2019).

- **Desfășurarea de activități didactice de predare și activități de cercetare în domeniul managementului organizațional, al serviciilor și politicilor publice, al inteligenței teritoriale și economice, în calitate de profesor asociat și invitat la Universitatea Artois din Arras, Franța, în perioada 2009-2021.**
 - Activități didactice la cursul de master „Antreprenoriat și management de proiect”, în perioada 2009-2021
 - Participare la activități de cercetare în cadrul Școlii de cercetare doctorală de la Universitatea Artois.
 - Schimburi de experiență cu specialiști din mediul antreprenorial și al unor întreprinderi din Regiunea Nord Pas de Calais.
 - Participare, alături de doctoranzii români în cotutelă, în cadrul unor proiecte de cercetare.
 - Prezentarea, în colaborare cu profesori francezi, de comunicări științifice în cadrul unor conferințe internaționale organizate de Universitatea Artois, Universitatea Paris Est și Universitatea din Malcheich.
 - Coordonare, în parteneriat, a proiecte de cercetare comune romano-franceze, în domeniul asistenței sociale și a sistemelor de sănătate din cele două țări.

Numele și adresa angajatorului	Universitatea D'Artois, Arras, Franța
Tipul activității sau sectorul de activitate	Invatamant superior & cercetare
Perioada	2017-prezent
Funcția sau postul ocupat	Coordonator Centrul Teritorial de invatamant la distanta Deva
Numele și adresa angajatorului	Academia de Studii Economice; Piata Romana nr. 6, sector 1, Bucuresti, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Managementul activitatilor didactice la distanta si consultanta pentru autoritatile administratiei publice locale din judetul Hunedoara</p> <ul style="list-style-type: none"> • Am manageriat organizarea și desfășurarea conferinței internaționale „Dezvoltare durabilă pentru județul Hunedoara”, octombrie 2023. • Am contribuit la reînființarea Centrului Teritorial Deva al ASE (2017), în care se desfășoară activități didactice la ciclul de licență și masterat în cadrul Facultății de Management. • Am organizat vizita delegației ARACIS la Deva (2017) pentru obținerea autorizației de funcționare a centrului. • Am organizat vizita conducerii Universității Artois, din Arras, Franța, la Deva pentru promovarea imaginii Facultății de Management și a rolului acestei facultăți în pregătirea specialiștilor din vestul țării. • Am contactat stakeholderii din județul Hunedoara (inclusiv Episcopia Devei și a Hunedoarei) pentru atragerea, în viitor, de studenți din zona Timocului, Serbia și din Ungaria. • Am definit cadrul instituțional de funcționare al CT Deva, prin realizarea unei convenții de colaborare cu Primăria municipiului Deva, convenție aprobată și semnată de Consiliul Local Deva și de conducerea ASE. • Am stabilit parteneriate cu mediul antreprenorial și cel public (prefectura, inspectoratul județean de învățământ, mass media și primării) din județul Hunedoara, pentru cunoașterea și promovarea ofertei educaționale a ASE, prin Facultatea de Management. • În februarie 2022, am organizat semnarea unui protocol de colaborare între ASE și Fundația Tinerilor Hunedoreni, pentru implicarea acestei fundații în susținerea ofertei Facultății de Management. • Am stabilit organizarea de manifestări în cadrul C.T. Deva, inclusiv pentru derularea în viitor a unor proiecte de cercetare, prin care ASE – C.T. Deva să devină un partener în realizarea și implementarea unor proiecte de interes pentru rezolvarea problemelor de natură economică și socială la nivelul județului Hunedoara. • Am coordonat studiul de fezabilitate pentru reabilitarea și modernizarea clădirii C.T. Deva. • În prezent elaborez o strategie de funcționare a C.T. Deva, în colaborare cu partenerii județeni, astfel încât acesta să devină un centru de profit în cadrul ASE.

Perioada	2006-prezent
Funcția sau postul ocupat	Președinte, membru fondator, Asociația Națională a Tehnicienilor, Experților și Cercetătorilor pentru Serviciile Publice de Interes General (ANTEC)
Activități și responsabilități principale	Coordonare echipe pentru scrierea cererilor de finanțare în cadrul diverselor programe operationale (POSCCE, PODCA, POR). Realizare de cercetări, planuri de afaceri, evaluari, analize tehnico-economice, studii de fezabilitate și postfezabilitate pentru operatorii din sfera serviciilor publice de interes general. Dezvoltare de strategii și politici economice la nivel național sau regional, în colaborare cu alte organizații naționale și/sau internaționale, în vederea identificării și preluării de bune practici în domeniul managementului serviciilor de utilități publice.
Numele și adresa angajatorului	Asociația Națională a Tehnicienilor, Experților și Cercetătorilor pentru Serviciile Publice de Interes General (ANTEC)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Consultanță economică managerială în servicii publice
Perioada	2002 - 2005
Funcția sau postul ocupat	Președinte Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală (ANRSC) ANRSC, Secretar de stat
Activități și responsabilități principale	Fondator al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală (ANRSC) și coordonator al activității de reglementare a serviciilor de utilitati publice, în calitate de Președinte ANRSC și secretar de stat . Coordonator, în calitate de Președinte al ANRSC, a activității de elaborare a reglementărilor tehnice și juridice pe piața serviciilor de utilitati publice, promovând pentru prima oară toată legislația terțiară pentru serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare și pentru cele de salubritate a localităților. Coordonator al programului “Phare 2001 - Support for the Development of Improved Management of Municipal Services”, în valoare de trei milioane de euro. Coordonator al monitorizării programelor ISPA și a altor programe cu finanțare externă de pe piața serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, promovând efectuarea studiilor de postfezabilitate.
Numele și adresa angajatorului	Guvernul României
Tipul activității sau sectorul de activitate	Managementul serviciilor de utilitati publice
Perioada	2000-2002
Funcția sau postul ocupat	Viceprimar general al municipiului București

Activități și responsabilități principale	Responsabil cu domeniul economic, informatic și cel al serviciilor publice. Monitorizarea intrării în efectivitate a contractului de concesiune a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare din București, auditul financiar al SC Apa Nova București SA și respectarea nivelelor de servicii din contractul de concesiune al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare. Coordonator studii de analize economice la operatorul de transport local (RATB) și la cel de alimentare cu energie termică (RADET), pentru eficientizarea activității acestora.
Numele și adresa angajatorului	Primăria Generală a Municipiului București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică locală
Perioada	1998-2002
Funcția sau postul ocupat	Director general al Centrului de Invatamant Deschis la Distanță din ASE
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Am înființat, organizat și condus Centrul de Invățământ Deschis la Distanță din cadrul ASE. • Am coordonat cele 21 de centre naționale teritoriale ID ale ASE, promovând instruirea studenților la distanță folosind tehnologii IT dezvoltate și integrate pe platforme Internet.
Numele și adresa angajatorului	Academia de Studii Economice din București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ și cercetare
Educație și formare	
Perioada	2010-2011
Calificarea/diploma obținută	Certificat de absolvire specializarea „ Managementul educației ”, seria H nr. 0000193 din 17.02.2011 Academia de Studii Economice din București
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	
Perioada	2010
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire curs „ Formator ”, seria F nr. 0342088 din 26.08.2010

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	CNFPA/S.C. Formenerg S.A.
Perioada	2010
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire curs „ Manager proiect ”, seria F nr. 0342062 din 16.08.2010
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	CNFPA/S.C. Formenerg S.A.
Perioada	1986
Calificarea/ diploma obținută	Diplomă de „ Doctor în Economie ”, specializarea „ Economia Industriei ” Academia de Studii Economice din București
Numele și tipul instituției de învățământ/ furnizorului de formare	
Perioada	1984-1985
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de studii postuniversitare de specializare „ Conducere, organizare și planificare economică ”
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Academia de Studii Economice din București
Perioada	1969-1973
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de licență
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea București, Facultatea de Matematică, București, România (secția „Matematici aplicate în economie și mașini de calcul”)

Aptitudini și competențe personale										
Limba(i) maternă(e)	Română									
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)										
Autoevaluare	Înțelegere				Vorbire				Scriere	
<i>Nivel european (*)</i>	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
Franceză	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
Engleză	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar
<i>(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine</i>										
Competențe și aptitudini sociale	O bună capacitate de comunicare, rezultată în urma unei experiențe didactice și de cercetare de 49 ani, atât la nivelul ciclului de formare inițială cât și pentru cel de formare continuă. Experiență în aplicarea unor metode specifice lucrului în echipă: brainstorming, jocuri de roluri, Phillips 66 etc. Experiență în utilizarea de metode pedagogice.									
Competențe și aptitudini organizatorice	Bune abilități organizatorice, dobândite atât în urma activităților didactice cât și coordonării mai multor echipe de cercetare fundamentală sau aplicativă. Experiență foarte bună în managementul de proiect, atât în ceea ce privește scrierea de proiecte, cât și în domeniul coordonării acestora la nivel operațional. competențe dobândite în urma derulării în calitate de manager de proiect a peste treizeci contracte de cercetare sau consultanță managerială în domeniul economic și în cel al serviciilor publice.									

**Informații
suplimentare**

- Conducere teze de doctorat în cotutelă în cadrul unor **Convenții de cotutelă** încheiate între ASE București și Universitatea d'Artois, Franța. (2014- prezent).
- **Membru Comitetul Municipal al Energiei, Bucuresti**, conform HCGMB nr. 190/2017 (18 mai 2017 – prezent).
- **Coordonator activitati didactice** la Centrul ID-IFR Deva, conform Deciziei BCA-ASE (12.04.2017 – prezent).
- **Cetățean de Onoare** al municipiului Deva (2017).
- **Cetățean de Onoare** al municipiului Brad (2004).
- Membru în **Consiliul de Administratie al S.C. Electrocentrale Bucuresti S.A.** (octombrie 2014 – octombrie 2015).
- Membru în **AGA la Compania Nationala Aeroporturi Bucuresti** (iunie 2014 – noiembrie 2014).
- Membru în **Consiliul Consultativ al Autorității Municipale de Reglementare a Serviciilor Publice (AMRSP)** din București (2011- prezent).
- Membru fondator și Președinte al **Asociației Naționale a Tehnicienilor, Experților și Cercetătorilor pentru Serviciile Publice de Interes General (ANTEC)** (2006-prezent).
- Membru fondator al **Fundației pentru Managementul și Economia Serviciilor (FMES)** (2005).
- **Director** al programului internațional de master **“Managementul Întreprinderii și al Teritoriului”**, organizat de Academia de Studii Economice din București și Universitatea D'Artois din Arras, Franța (2006-2012).
- **Director** al cursului postuniversitar **“Managementul și administrarea serviciilor publice”**, organizat de Academia de Studii Economice din București (2005-prezent).
- **Co-organizator și coordonator** al manifestărilor științifice anuale franco-române **“Journnee d'Etudes”**, în colaborare cu Universitatea d'Artois din Arras, Franța, (2009 – în prezent).
- Cercetător în cadrul **„Ecole de Recherche Economique Interdisciplinaire Artois – EREIA”**, Universitatea D'Artois, Arras, Franța (2009-prezent).
- **Director coordonator al Centrului de Învățământ Deschis la Distanță** din cadrul Academiei de Studii Economice București (1998-2002).
- **Schimburi de experiență** în management public la Universitatea Toulouse II (2000) și Institutul Internațional de Administrație Publică din Paris (1998), CNED Poitiers (1998) Franța, Universitatea d'Artois, Arras, Franța (2006 – în prezent), Institutul National de Gestion Delegata, Paris, Franța, 2003, Primaria Lyon (2003), Compania Veolia, Paris (2003) și Lyon (2012).

1. Klausur

01.07.2024